

«По секрету всему свету»



№33 сентябрь, 2021г.

В этом номере:

- Искренние поздравления
- С днем знаний!
- В день рождения
Л. Н. Толстого
- Тула – земля моя
- С днем дошкольного работника
- С праздником,
дорогие ветераны!
- В здоровом теле –
здоровый дух!
 - Плавание – это здоровье,
радость, успех
 - Спартакиада – 2021
- Неделя безопасности
дорожного движения
 - В стране Дорожных знаков.
 - Как объяснить дошкольникам
правила дорожного движения
- Народный бюджет – стань
участником голосования

*Примите наши искренние
поздравления!!!*





Искренние поздравления.

31 августа в Узловой в преддверии нового учебного года состоялась традиционная педагогическая конференция работников образования.

В фойе здания Молодежного театра была оформлена фотозона и выставка «Обучение и воспитание в эпоху цифровизации», на которой дошкольные учреждения и школы представили свои проекты по конструированию и моделированию.

За многолетний добросовестный труд, плодотворную работу и личный вклад в развитие образования, вышедшие на заслуженный отдых, педагогические работники получили благодарственные письма. В их числе и бывший педагог-психолог нашего детского сада.

Елена Федоровна, мы Вас от души поздравляем! Здоровья Вам, неиссякаемой энергии, побольше счастливых событий и радостного оптимистического настроения.

С Днем знаний!

1 сентября День знаний – традиционный праздник школ России. Дошкольники тоже с радостью встречают учебный год. Ведь они за этот год станут старше и умнее. В нашем детском саду 31 августа и 1 сентября состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний.



Задорная и веселая обстановка царила в зале на «Параде школьных принадлежностей», дети пели, танцевали, читали стихи о детском саду. А сколько положительных эмоций испытала воспитанники, когда участвовали в необычных «школьных» конкурсах.

Дети подготовительной группы «В» с большим желанием совершили экскурсию к зданию школы № 1. Они с интересом слушали рассказ воспитателя о Герое России Евгении Рындине, который учился в этой школе.



К подготовительным детям присоединились и старшие: они познакомились со школьными принадлежностями, с буквами.

А самых маленьких по традиции посвятили в дошколята.

День знаний всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать детям и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведенные в детском саду.



В день рождения Л. Н. Толстого

9 сентября в день рождения Л. Н. Толстого в детском саду прошли интересные мероприятия.

Дети подготовительной группы «Б» посетили библиотеку. Они с интересом слушали рассказ библиотекаря о жизни Льва Николаевича, о его школе в Ясной Поляне, об азбуке. С большим удовольствием дети инсценировали сказку Л. Н. Толстого «Три медведя», играли в подвижные игры. А в конце получили по сладкому угощению в виде Тульского пряника.

Дети подготовительных групп с широко открытыми глазами смотрели мультфильм «Филиппок» и видеофильм о Л. Н. Толстом. А после этого обсуждали, рассматривая фотографии Ясной Поляны, как жил писатель.

Не отстали от них дети других групп. Внимательно слушая рассказы Л. Н. Толстого, рассматривая его портрет и иллюстрации в книгах, они приобщались к русской литературе, постигая азы нравственности.



Тула – земля моя

Как всегда, в сентябре мы отмечаем день рождения Тулы. В нашем детском саду прошли познавательные мероприятия. С традиционными ремеслами Тульского края познакомились воспитанники подготовительной группы «В», а выставка раскрашенных филимоновских игрушек украсила группу.

На тематическом занятии, посвященном дню рождения Тулы, в подготовительной группе «Б» дети узнали много нового и интересного из истории Тульского края. Порадовал всех импровизированный танец «Тульский самовар». С чувством гордости за свой край дети слушали гимн Тулы.

В подготовительной группе «Б» прошла викторина «Люби и знай свой край», которая показала, что дети много знают о брендах Тульской области.

Дети других возрастных групп раскрашивали самовары, рассматривали фотографии, филимоновские игрушки.

Самым запоминающимся стали чаепития из тульского самовара.





С днем дошкольного работника

Есть на свете много славных дат, замечательных традиций, удивительных открытий и прекрасных праздников. 27 сентября в России отмечается день дошкольного работника.



Великий русский писатель М. Горький писал: «Любить детей – это и курица умеет, а вот уметь воспитывать их – это великое государственное дело, требующее таланта и широкого знания жизни». И действительно, в этой сфере трудятся настоящие энтузиасты своего дела. Быть воспитателем – это значит иметь большое терпение, окружить заботой, нежностью, лаской и вниманием сразу более двадцати малышей, а в ответ получать бурю эмоций и заряд позитива. И в этот приятный, праздничный осенний день дети и родители нашего детского сада поздравили сотрудников с этим замечательным праздником видео открытками и видеороликами, которые вы можете увидеть на сайте нашего сада.

С праздником, дорогие ветераны!

По традиции, 27 сентября, мы поздравляем ветеранов дошкольного образования с профессиональным праздником – Днем дошкольного работника.

Эти люди отдали делу дошкольного образования много лет. Они творчески, добросовестно трудились, внося свой вклад в дело воспитания дошкольников.

Мы желаем вам от всей души здоровья, гармонии и доверия в отношениях с родными и близкими, внимания и уважения окружающих.

С праздником!!!



В здоровом теле – здоровый дух!

На пороге осень, скоро наступят холода. Что же нужно делать, чтобы не болеть? И первое, что мы все знаем, то, что может нам помочь но, к сожалению, не всегда делаем – это спорт и закаливание. Взрослые заняты домашними хлопотами, работают, еле все успевают. А как же дети и их здоровье? Хорошо, что в этом могут помочь физические занятия в детском саду и в бассейне, а за родителями остается только поддержать своих малышей в этом хорошем деле. Каждый год наши старшие дошкольники посещают занятия плавания в бассейне и участвуют в спортивных соревнованиях, что приносит им большое удовольствие и радость. Где они набираются сил, выносливости и настраивают свой организм на здоровый лад.

Плавание – это здоровье, радость, успех

Начался новый учебный год и воспитанники подготовительных групп нашего детского сада снова приступили к занятиям в бассейне. Сколько радости, испытали дети на первых занятиях. А вечером родителям они поведали о своих первых успехах.



Спартакиада - 2021

Вырасти здоровым, крепким, сильным помогает спорт. Заниматься физкультурой полезно, а веселой физкультурой - вдвойне.

Сегодня в детском саду прошла Спартакиада детей дошкольного возраста, в которой приняли участие наши воспитанники и педагоги.

Интересно было наблюдать с каким волнением и старанием ребята принимали участие в каждом виде соревнований: прыжках в длину, забивании мяча в ворота, беге со взрослыми. Каждый участник команды показал силу, ловкость, быстроту. Отлично поддерживали друг друга и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться успеха захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг.



Неделя безопасности дорожного движения

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению. С этой целью в детском саду прошла неделя безопасности по правилам дорожного движения.

В процессе в совместной деятельности педагога с детьми, проводились беседы и игровые ситуации «Правила маленького пешехода», «Правила безопасного поведения на улице»,

«Помнить обязан любой пешеход», «Где должны играть дети». Все игры были направлены на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте.

В течение недели с детьми были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, направленными на формирование правильного поведения на дороге «Как бы ты поступил?», плакат «Уроки безопасности» по ПДД и опасным ситуациям угрожающими здоровью и безопасности ребенка.

Проводились дидактические игры и упражнения: «Собери картинку», «Собери машину», «Сломанный светофор», «Что говорит светофор»; сюжетно – ролевые и подвижные игры: «Шофер автобуса», «Водители», «Веселый светофор», «В автобусе», «Поможем Зайке перевезти урожай», все игры направленные на изучение правил дорожного движения.

В группах оформлены уголки дорожного движения, организована выставка книг и иллюстраций по ПДД, изготовлены настольно – печатные игры «Собери светофор», «Составь дорожный знак».

В стране Дорожных знаков.

Для того чтобы выпустить ребенка в мир, задача взрослых частично подготовить к трудностям, с которыми он столкнется. Одним из таких важных моментов станет правильное поведение на улицах и дорогах нашего города. Ответственная роль, отведенная ДОУ, заключается в профилактике детского травматизма на дороге. Ведь дети, во-первых, не умеют осознанно действовать в той или иной обстановке, во-вторых, не владеют элементарными навыками безопасного поведения на улице, в транспорте и, в-третьих, у дошкольников не развита самостоятельность и ответственность за свои поступки.

В группах сегодня было организовано мероприятие по правилам дорожного движения «Страна дорожных знаков». С большим задором и интересом ребята участвовали в экскурсиях, рисовании, играх, что помогло детям вспомнить и закрепить правила дорожного движения.

Всем ребятам умным ясно:
Где дорога – там опасно!
Отыщи-ка, пешеход
Черно-белый переход!
Не горит зеленый свет?
Светофора вовсе нет?
Что такое? Как же так?
Посмотри на синий знак.
Человечек в нем идет?
Значит, это – переход.
У дороги смирно встань,
Не беги, не хулигань,
Маму за руку бери,
Вправо-влево посмотри!
Приглашает переход:
— Проходи по мне вперед!



КАК ОБЪЯСНЯТЬ ДОШКОЛЬНИКАМ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ?

Мы живем в мире, который населяют свыше 7 миллиардов людей, и примерно каждый 7-й житель водит машину. При таком изобилии транспортных средств знать ПДД нужно даже дошкольникам.

Родитель не всегда на 100% включен в ситуацию, а для столкновения с движущимся автомобилем достаточно доли секунды.

Рассказывать, как безопасно перейти дорогу, нужно начиная с 3-4 лет. К школе ребенок должен знать правила поведения пешехода наизусть. Но что делать, если таких знаний еще нет или они недостаточны?

КОГДА И КАК ИЗУЧАТЬ ПДД

Еще с пеленок дети стремятся копировать взрослых. Поведение мамы и папы на дороге – главный пример, который «откладывается на подкорке». Если родители нарушают правила (в спешке, по невнимательности), ребенок бессознательно будет действовать так же вне зависимости от того, знает он ПДД или нет. Поэтому первый и главный урок, который могут преподать взрослые детям, – показать на деле, что они сознательные пешеходы. Когда начинать изучать с ребенком ПДД? Читать всевозможные стишки, слушать песенки, смотреть мультики о поведении на дороге можно уже с 1 года. С 3-4 лет следует проводить разъяснительные беседы. Например, говорить с ребенком на тему того, что для полной остановки автомобилю понадобится время, что он не умеет мгновенно тормозить. Еще в период посещения детского сада малыш должен усвоить, что такое дорога, тротуар, пешеходный переход, светофор – и как ими пользоваться. Как помочь дошкольнику усвоить ПДД? С детьми 3-7 лет уроки проводятся в игровой форме и с наглядными примерами – так материал быстрее и полнее усваивается. Кроме того, важно учитывать восприятие мира, характерное для этого возраста, уровень возможностей психики.

- Примерно до 8 лет преобладает «туннельное» зрение – ребенок воспринимает объекты перед собой, но не сбоку. Поэтому детей важно учить перед выходом на дорогу внимательно смотреть по сторонам.
- До 6 лет ребенок не способен быстро установить источник шума, услышать приближающийся автомобиль.
- До 5-6 лет концентрация внимания избирательная. Малыш может одновременно оценить только один объект – на его взгляд, самый значимый (например, малыш замечает, как приближается грузовик, но не обращает внимания на легковую машину).
- Низкий рост ограничивает угол обзора, дети не могут увидеть все, что происходит на дороге. Водителям крупногабаритных авто по той же причине бывает сложно заметить ребенка.



ЭТО ВАЖНО!

Нужно учитывать специфику поведения ребенка в опасной ситуации. Девять из десяти детей при виде несущегося на них автомобиля впадают в ступор и закрывают лицо руками. Десятый бросается в паническое бегство, чаще всего прямо под колеса машины. Поэтому, каким бы ни былмышленым малыш, переводить через дорогу его должен взрослый, крепко держа за руку.





Проект «Народный бюджет» даёт возможность жителям всех муниципальных образований Тульской области реализовать инициативы по наиболее актуальным проблемам за счёт средств регионального и местных бюджетов, спонсоров и жителей

Как это работает от Идеи до Реализации:

1. Прием заявок администрациями муниципальных образований

ЭТАП ЗАВЕРШЕН

Процесс подачи заявок
Необходимые документы

2. Направление инициативных проектов организатору конкурсного отбора

ЭТАП ЗАВЕРШЕН

Порядок проведения конкурсного отбора

3. Голосование за проекты

ЭТАП ЗАВЕРШИТСЯ 10.10.2021

Как поддержать инициативный проект

4. Подведение итогов

ЭТАП ПРОВОДИТСЯ

С 11.10 ПО 15.10.2021

Конкурсная комиссия
Отбор проектов

5. Реализация проектов

ЭТАП ПРОВОДИТСЯ

С 01.01 ПО 31.12.2022

Процесс реализации

**ВРЕМЯ ЕЩЕ
ЕСТЬ – СКОРЕЙ
ГОЛОСУЙ ЗА
НАШ ПРОЕКТ!**

**Спасибо
за ваш голос!**



Муниципальные образовательные организации Голосов: 131 (6 ВК)

№ 6105214

Замена оконных блоков по объекту МКДОУ д/с общеразвивающего вида №1, 301600, Россия, Тульская область, Узловский район, г. Узловая, ул. Октябрьская, д. 41

Уникальный номер инициативного проекта 0961

3 718 620 Р

Инициативная группа

Руководитель: Каретная Наталья Юрьевна

Телефон: 89030372971

Эл. почта: natanya.85@bk.ru

Муниципальные образовательные организации Голосов: 110 (2 ВК)

№ 6105174

Ремонт фасада по объекту МКДОУ д/с общеразвивающего вида №1 Тульская область, Узловский район, г. Узловая, ул. Октябрьская, д. 41

Уникальный номер инициативного проекта 0040

4 295 885 Р

Инициативная группа

Руководитель: Каретная Наталья Юрьевна

Телефон: 89030372971

Эл. почта: natanya.85@bk.ru